
MAB INDUSTRIE
 presenta le nuove finiture 

frassinate nelle tonalità 
menta, fuxia, rosso, turchese 

e arancio che aumentano 
le possibilità compositive 

cromatiche di tutta la 
collezione Mela 2011

Mab Industrie presents the new ash finishes in mint, 
fuchsia, red, turquoise and orange shades that 

increase the compositional and chromatic possibilities 
of all the Mela 2011 collection

MAB INDUSTRIE
presenta los nuevos acabados fresno en las 

tonalidades menta, fuxia, rojo, turquesa y naranja
que aumentan las posibilidades compositivas y 

cromáticas de toda la colección Mela 2011

FINITURe e TeSSUTI
FINIShES AND FABRIcS. AcABADoS y TEjIDoS.2011

made in italY

Mab Industrie S.p.A. 
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mobili per sognare, dal 1962 mobili per sognare, dal 1962

ARREDARE 
con allegria

praticità
   convenienza

Furnish with joy, practicality, convenience.
Decorar con alegría, comodidad, conveniencia.

ApRI E ScopRI
il mondo mela 
di mab industrie
open and discovert the Mab Industry’s Mela world.
Abre y descubre el mundo mela de mab industries.

www.mab.it

2011
made in italY

2011
made in italY



passo 96 mm

passo 64 mm

POMOlI e MaNIGlIe 
Knobs and handles. pomos y tiradores.

ARchETTo ALLUMINIo. aluminium. aluminiopoMoLo ALLUMINIo. aluminium. aluminio

passo 640 mm

FIoRE SoRRISo

SQUARE ZEN

ARK

GRILLo

FINITURe 
finishes. acabados.

USIAMo MATERIALI AToSSIcI E RISpETToSI DELLA NATURA

vernici all'acqua
Mab utilizza vernici atossiche

per i suoi componenti.

Malva 13 
mauve malva

ciclamino 42
cyclamen
ciclamen

camomilla 501
chamomile camomila

Nero 200
black negro

Grigio 20
grey gris

oceano 36
ocean océano

Blu mare 702
sea blue azul marino

Moka 405
mocha moka

Marrone 06
brown marrón

Blu 26
bleu azul

Verde Mela 800
apple green
verde manzana

perla 600
pearl perla

Bianco 08
white blanco

Bianco 111
white blanco

panna 09
cream nata

Fanta 906
fanta fanta

Giallo 10
Yellow amarillo

Vaniglia 400
vanilla vainilla

oliva 82
olive oliva

Rosso 300
red rojo

Tortora 12 
dove paloma

Lilla 901
lilac lila

Rosso 58 
red rojo

Fucsia 900 
fuchsia fucsia

Arancio 22 
orange naranja

Kiwi 908
Kiwi kiwi

Antracite 15
anthracite antracita

Ecrù 01
ecru crudo

Arancio 51
orange naranja

Giallo 03
Yellow amarillo

Aragosta 39
lobster langosta

pistacchio 47
pistachio pistacho

Rosso 06 
red rojo

Glicine 50
wisteria glicina

celeste 49
sky blue celeste

Menta frassinato
ash mint
menta fresno

Fucsia frassinato
ash fuchsia
fucsia fresno

Rosso frassinato
ash red
rojo fresno

Turchese frassinato
ash turquoise
turquesa fresno

Arancio frassinato
ash orange
naranja fresno

Blu mare
sea blue
azul marino

Fanta
fanta
fanta

Verde mela
apple green
verde manzana

Sky
sky
sky

Kiwi
Kiwi
Kiwi

Giallo
Yellow
amarillo

Vaniglia
vanilla
vainilla

Sky 907
sky blue celeste

TeSSUTI 
fabrics. tejidos.

coToNE coLoUR. cotton colour. algodón colour. coLoRI FRoNTALI. front panel colours. colores frontales.

EcopELLE. ecoleather. ecopiel. ANTE IN SIMILVETRo doors in synthetic glass. puertas de similvidrio.

we use non-toxic materials that respect nature
utilizamos materiales no tóxicos, que respetan el medio ambiente

chIcco ANTIMAcchIA. antistain chicco. chicco antimancha FINITURE STRUTTURA. structure finishes. acabados estructura.

Bianco frassinato
ash white
blanco fresno

Frassino
ash
fresno

ciliegio
cherry
cerezo

ciliegio VIp
vip cherry
cerezo vip

Bianco frassinato
ash white
blanco fresno

Frassino
ash
fresno

ciliegio
cherry
cerezo

ciliegio VIp
vip cherry
cerezo vip

2011
made in italY

2011
made in italY mobili per sognare, dal 1962mobili per sognare, dal 1962

passo 96 mm 

passo 96 mm 

componibilità
Il programma ha la componibilità tipica del sistema spalla, 
quindi fianco/coperchio-divisorio-fondo/divisione fino al fianco finale. Questo sistema è utilizzato sia per armadi che per librerie.

Larghezze
I moduli dei vani in larghezza sono 3: 41,4 - 56,4 - 84,6 cm, cui va sommato lo spessore di fianchi e divisioni (cm. 1,8), per ottenere 
la larghezza totale dell’elemento.

Altezze
Armadi: cm. 193,6 - 232 - 251,2 / Librerie: cm.193,6 - 212,8 - 232 - 251,2

profondità
Armadi cm. 57,4 / Librerie cm. 35 / Basi sporgenti per librerie cm. 57,4 / comodini, comò, cassettiere cm.44,6.

Spessori
Fianchi, divisioni e coperchi armadio: cm. 1,8. Fondi, ripiani, coperchi librerie, piani top, piani scrittoio, mensole: cm.2,2.

Bordi
Gli elementi vengono bordati con bordo ABS mm 0,6. I piani tops, i piani scrittoio e le mensole con bordo ABS 1,5 mm.

Ante e cassetti
Anta con bordo in ABS raggiato mm 1,5  nel colore dell’anta.

assembly features 
the programme presents the typical assembly features of a shoulder system, therefore side / cover – divider – bottom / divider…….up to 
the final side.such system is used for both wardrobes and bookcases. 

width
there are three widths: 41.4 – 56.4 – 84.6 cm, to which must be added the thickness of sides and dividers (1.8 cm), to work out the 
total element width. 

height
wardrobes: 193,6 - 232 - 251.2 cm. bookcases: 193.6, 212.8, 232 and 251.2 cm. 

depth
wardrobes 57.4 cm. bookcases 35 cm  Jutting out bookcase bases 57.4 cm bedside tables, chests of drawers, drawer units 44.6 cm. 

thickness
wardrobe sides, dividers and covers: 1.8 cm. bookcase backs, shelves and covers, desk top and shelves, and all other shelves: 2.2 cm. 

borders
gli elementi vengono bordati con bordo abs mm 0,6. i piani tops, i piani scrittoio e le mensole con bordo abs 1,5 mm.

ante e cassetti
all elements are lined with a 0.6 mm abs border. all tops, desk shelves and other shelves with a 1.5 mm abs border. 

componibilidad
el programa tiene la componibilidad típica del sistema respaldo, por lo tanto costado / tapa – tabique – fondo / tabique…….hasta el 
costado  final. este sistema se  utiliza sea para armarios sea para librerías. 

anchuras
los módulos de los huecos en anchura son 3: 41,4 – 56,4 – 84,6 cm, a los que hay que sumar el espesor de los costados y de los 
tabiques (cm. 1,8), para obtener la anchura total del elemento. 

alturas
armarios: cm. 193,6 - 232 y 251,2. librerías: cm.193,6, 212,8 232 y 251,2. 

profundidad
armarios cm. 57,4. librerías cm. 35. bases salientes para librerías cm.57,4. mesitas de noche, cómodas, cajoneras cm.44,6. 

espesores
costados, tabiques y tapas armario: cm. 1,8. fondos, repisas, tapas librerías, tableros top, tableros escritorio, estanterías: cm.2,2. 

cantos
los elementos están acabados con canto abs 0,6 mm. los tableros tops, los tableros  escritorio y las estanterías con canto abs 1,5 mm. 

puertas y cajons
puerta con borde en abs chaflanado de mm 1,5 en los colores de la puerta.

CaRaTTeRISTICHe TeCNICHe
TEchNIcAL chARAcTERISTIcS. cARAcTERíSTIcAS TécNIcAS.
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mobili per sognare, dal 1962

MADE IN ITALY

LETTI LIbErI E ATTrEzzATI
Free and equipped beds - Camas libres y equipadas

COMPOSIzIONI A PONTE
Bridge compositions - Composiciones en  puente

CASTELLI E SOPPALCHI
Bunk beds and lofts - Literas y altillos

02  / 39

40  / 63

64  / 99



32

LETTI
LiBeri
   ATTreZZATi

Uno spazio importante, vitale, 
in cui vivere, giocare e studiare: 
la cameretta dei ragazzi.   
FrEE AND EQUIPPED bEDS An important and vital 
space, for living, playing and studying: the children’s 
bedroom. / CAMAS LIbrES Y EQUIPADAS Un espacio 
importante, vital, en que vivir, jugar y estudiar: el 
dormitorio juvenil.



301
LETTI LIBERI E ATTREZZATI

54



Finiture: bianco frassinato e fuxia frassinato. 
Maniglia: Sorriso.
Finishes: white ash and fuchsia ash. Handle: Sorriso.
Acabados: blanco  fresno y fuxia fresno. Tirador: Sorriso.

301

301
LETTI LIBERI E ATTREZZATI

477

177
247

ECCO IL POSTO gIUSTO 
pER IL TUo I-pod
Nastri elastici colori: bianco, arancio, rosso, verde, azzurro e blu.

HErE IS THE rIgHT PLACE FOr YOUr I-POD
Elastic band colours: white, orange, red, green, sky-blue and blue.

AQUí ESTá EL SITIO ADECUADO PArA TU I-POD 
Cintas elásticas colores: blanco, anaranjado, rojo, verde, azul claro y azul marino.

76



302
LETTI LIBERI E ATTREZZATI

98



Finiture: ciliegio vip, verde mela e sky. 
Maniglia: Zen.
Finishes: VIP cherry, apple green and sky. Handle: zen.
Acabados: cerezo vip, verde manzana y sky. Tirador: zen.

302

302
LETTI LIBERI E ATTREZZATI

410

DIVANO LETTO bLONDIE
CASSETTI ESTRAIBILI
STRUTTURALI 
Nel letto castello basso Blondie hai a disposizione 2 scrittoi 
estraibili per studiare e 2 cassetti per custodire piccoli segreti.

bLONDIE SOFA-bED STrUCTUrAL PULLOUT DrAwErS
The blondie low bunk bed offers the availability of 2 pullout desks for studying 
and 2 drawers for holding little secrets.

SOFá CAMA CAjONES ExTrAIbLES ESTrUCTUrALES
En la cama litera baja blondie tienes a tu disposición 2 escritorios extraibles 
para estudiar y 2 cajones para guardar pequeños secretos.

352

1110



303
LETTI LIBERI E ATTREZZATI

Finiture: bianco frassinato, giallo e fanta. 
Maniglia: Grillo.
Finishes: white ash, yellow and fanta. Handle: grillo
Acabados: blanco fresno, amarillo y fanta. Tirador: grillo

303
319

305

1312



304
LETTI LIBERI E ATTREZZATI

1514



304
LETTI LIBERI E ATTREZZATI

Finiture: frassino e arancio frassinato. 
Maniglia: Grillo.
Finishes: ash and orange ash. Handle: grillo 
Acabados: fresno y naranja fresno. Tirador: grillo

304
193206

LETTO rIALzATO
CON FrONTALI 
ARANCIo FRASSINATo

rAISED bED wITH OrANgE ASH FrONT PANELS 

CAMA ELEVADA CON FrONTALES COLOr 
NArANjA FrESNO 

399

1716



305
LETTI LIBERI E ATTREZZATI

1918
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305
LETTI LIBERI E ATTREZZATI

LETTO
GrAFiC SMArT FACeS
Letto GrAFiC SMArT “FACeS“ imbottito rivestito in ecopelle bianca. Disponibile anche con contenitore.  
grAFIC SMArT “FACES“ white ecoleather upholstered bed. Also available with storage unit.
Cama grAFIC SMArT “FACES“ acolchada recubierta de ecopiel blanca. Disponible también con contenedor. 

351

217

Finiture: bianco frassinato, sky e blu mare. 
Maniglia Grillo.
Finishes: white ash, sky and sea blue. Handle: grillo
Acabados: blanco fresno, sky y azul marino. Tirador: grillo

305

LETTO LINEA 120 
SpAZIo AL TUo RIpoSo
il letto Linea è disponibile in 2 varianti di larghezza:
90 e 120 cm. 

120 LINEA bED SPACE FOr YOUr rEST 
The Linea bed is available in 2 different width:
90 and 120 cm.
CAMA LINEA 120 ESPACIO PArA TU DESCANSO
La cama Linea es disponible en dos diferentes variantes 
de anchura: 90 y 120 cm.

2120



2322

LETTO
SMArT
Letto imbottito SMArT interamente sfoderabile disponibile in tutte le colorazioni del campionario tessuti Mab. 
Disponibile anche con contenitore.  
SMArT upholstered bed, with completely removable covers, available in all the colours of the Mab fabric sample 
collection. Also available with storage unit.
Cama acolchada SMArT enteramente desenfundable disponible en todas las tonalidades de color del  muestrario 
tejidos Mab. Disponible también con contenedor.

LETTO rIVESTITO IN ECOPELLE bIANCA 
il letto Grafic Smart è disponibile con 5 grafiche sulle testiere e con il contenitore. 

grAFIC SMArT bED wHITE ECOLEATHEr UPHOLSTErED bED
The grafic Smart bed is available with 5 graphics on the bedheads and with the storage unit. 

CAMA grAFIC SMArT CAMA ACOLCHADA DE ECOPIEL bLANCA
La cama grafic Smart está disponible con 5 gráficas en las cabeceras y con el contenedor. 

LeTTO bED CAMA GRAFIC SMART FACES

LeTTO bED CAMA GRAFIC SMART SpoRT

LeTTO bED CAMA GRAFIC SMART SKYLINE

LeTTO bED CAMA  GRAFIC SMART GIRL

LeTTO bED CAMA GRAFIC SMART TIGRE

LETTO
GrAFiC SMArT



306
LETTI LIBERI E ATTREZZATI

2524



Finiture: frassino, sky e fanta. 
Maniglia Grillo.
Finishes: ash, sky and fanta. Handle: grillo
Acabados: fresno, sky y fanta. Tirador: grillo

306

306
LETTI LIBERI E ATTREZZATI

2726

420

236

LETTO KIM
Letto da 90 cm disponibile in 4 varianti di modello.
Letto da 80 cm disponibile con pediera e con giroletto metallico.

KIM bED
90 cm bed available in 4 model variants.
80 cm bed available with footboard and with metal bed frame.

CAMA KIM
Cama de 90 cm disponible en 4 variantes de modelo.
Cama de  80 cm disponible con cabecera inferior y bancada  metálica.

GIRoLETTo
bed frame. bancada

pEdIERA
Footboard. Cabecera inferior

RING METALLICo
Metal ring . ring metálico 

CoNTENIToRE
Storage unit. Contenedor



307
LETTI LIBERI E ATTREZZATI

2928
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Finiture: bianco frassinato, giallo e fanta. 
Maniglia Grillo.
Finishes: white ash, yellow and fanta. Handle: grillo
Acabados: blanco fresno, amarillo y fanta. Tirador: grillo

307

307
LETTI LIBERI E ATTREZZATI

CASTELLO bASSO 
E DIVANO LETTO 
BLoNdIE
Castello basso disponibile con 2 cassetti e 2 piani scrittoio estraibili.
Divano letto con ruote disponibile con 2° rete estraibile o 2 cassetti.

bLONDIE SOFA-bED AND LOw bUNK bED
Low bunk bed available with 2 drawers and 2 pullout desk tops.
Sofa-bed with wheels available with pullout 2nd bedspring or 2 drawers.

LITErA bAjA Y SOFá CAMA bLONDIE
Litera baja disponible con 2 cajones y 2 tableros escritorio extraíbles.
Sofá cama con ruedas disponible con 2° red extraíble o 2 cajones.

ruote dotate di freno. 
Tutte le parti metalliche 
sono verniciate bianche 
opache. braked wheels. 
All the metal parts are 
matt white painted. Todas 
las partes metálicas están 
barnizadas en blanco 
opaco.

370

255

3130



308
LETTI LIBERI E ATTREZZATI

3332



308
LETTI LIBERI E ATTREZZATI

Finiture: frassino, verde mela e verde kiwi. 
Maniglia Grillo.
Finishes: ash, apple green and kiwifruit green. Handle: grillo
Acabados: fresno, verde manzana y verde kiwi. Tirador: grillo

308
297

173

100

175

gIOCHI CrOMATICI
CREA IL TUo ARMAdIo
CoN ANTE dA 30 E 60

COLOUr PLAYS. CrEATE YOUr CUPbOArD wITH 
30 CM AND 60 CM DOOrS 

jUEgOS CrOMáTICOS. CrEA TU ArMArIO. 
CON PUErTAS DE 30 Y 60

3534



309
LETTI LIBERI E ATTREZZATI

3736



309
LETTI LIBERI E ATTREZZATI

Finiture: bianco frassinato, turchese frassinato e rosso frassinato.
Maniglia: Grillo e Ark. 
Finishes: white ash, turquoise ash and red ash. Handle: grillo and Ark
Acabados: blanco fresno, turquesa fresno y rojo fresno. 
Tirador: grillo y Ark

309
391

203

3938

SCrITTOIO SCOrrEVOLE 
LIBERI dI MUoVERSI

SLIDINg DESK FrEE TO MOVE

ESCrITOrIO COrrEDErO LIbrES DE  MOVErSE



COMPOSIzIONI A
PONTe
Le composizioni a ponte sanno 
trasformare una stanza 
in un ambiente dinamico, 
a gusto di bambino. 
brIDgE COMPOSITIONS The bridge compositions 
can turn a room into a dynamic setting, to please 
children. / COMPOSICIONES EN PUENTE Las 
composiciones a puente saben transformar una 
habitación en un ambiente dinámico, a medida 
de niño.

4140



310
CoMpoSIZIoNI A poNTE

310

Finiture: bianco frassinato e turchese frassinato. 
Maniglia: Grillo.
Finishes: white ash and turquoise ash. 
Handle: grillo
Acabados: blanco fresno y turquesa fresno.
Tirador: grillo

297

4342
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CoMpoSIZIoNI A poNTE

Finiture: frassino, rosso frassinato e arancio frassinato. 
Maniglia: Sorriso.
Finishes: ash, red ash and orange ash. Handle: Sorriso
Acabados: fresno, rojo fresno y naranja fresno. Tirador: Sorriso

311
355

135

204

4544



LETTO
GrAFiC SMArT GirL
Letto GrAFiC SMArT “GirL“ imbottito rivestito in ecopelle bianca. Disponibile anche con contenitore.  
grAFIC SMArT “gIrL“ white ecoleather upholstered bed. Also available with storage unit.
Cama grAFIC SMArT “gIrL“ acolchada recubierta de ecopiel blanca. Disponible también con contenedor.

UN POSTO NUOVO 
PEr LO STUDIO 
Lo SCRITToIo ESTRAIBILE
THE PULLOUT DESK rEPrESENTS A NEw PLACE FOr STUDY 
UN LUgAr NUEVO PArA EL ESTUDIO. EL ESCrITOrIO ExTrAíbLE

A TE LA SCELTA DELLE
ANTE SCoRREVoLI
Ante scorrevoli disponibili in metacrilato semitrasparente 
e in finitura legno in tutte le finiture Mela.

CHOOSE THE SLIDINg DOOrS
Sliding doors available in semitransparent methacrylate 
and wood and coloured finish.
Tú ELIgES LAS PUErTAS COrrEDErAS
Puertas correderas disponibles en metacrilato 
semitransparente y con acabado en madera 
y coloreado.

4746
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CoMpoSIZIoNI A poNTE

4948



50

312
CoMpoSIZIoNI A poNTE

Finiture: ciliegio, giallo e fanta. 
Maniglia: Zen. 
Finishes: cherry, yellow and fanta. Handle: zen
Acabados: cerezo, amarillo y fanta. Tirador: zen

312
297

CASTELLO bASSO pINo 
CON rUOTE
Castello basso con letto superiore e inferiore con ruote.

PINO LOw bUNK bED wITH wHEELS
Low bunk bed with top and bottom beds with wheels.

LITErA bAjA PINO CON rUEDAS
Litera baja con cama superior e inferior con ruedas.

ruote dotate di freno. Tutte 
le parti metalliche sono 
verniciate bianche opache.
braked wheels. All the 
metal parts are matt white 
painted.ruedas dotadas 
de freno. Todas las partes 
metálicas están barnizadas 
en blanco opaco.

5150
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CoMpoSIZIoNI A poNTE

5352



Finiture: frassino e menta frassinato. 
Maniglia: Zen. 
Finishes: ash and mint ash. Handle: zen
Acabados: fresno y menta fresno. Tirador: zen

313

312

313
CoMpoSIZIoNI A poNTE

374

LETTI E SCrITTOI
SCOrrEVOLI 
TANTE poSSIBILITà
IN poCo SpAZIo

bEDS AND SLIDINg DESKS 
LOTS OF POSSIbILITIES IN LIMITED SPACE 

CAMAS Y ESCrITOrIOS COrrEDErOS
MUCHAS POSIbILIDADES EN POCO ESPACIO

5554
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314
CoMpoSIZIoNI A poNTE

Finiture: bianco frassinato, sky e 
blu mare. Maniglia: Sorriso. 
Finishes: white ash, sky and blue sea.
Acabados: blanco fresno, sky y azul 
óceano. Tirador: Sorriso

357

140

5756



FACCIA A FACCIA
FIANChI ApERTI SAGoMATI
Possibilità di avere il fianco sagomato nelle colonne 
con 2 o 4 cassetti.

FACE TO FACE SHAPED OPEN SIDES 
Possibility of having the shaped side in the column units 
with 2 or 4 drawers.
CArA A CArA LADOS AbIErTOS PErFILADOS
Posibilidad de tener el lado perfilado en las columnas 
con 2 o 4 cajones.

5958



315
CoMpoSIZIoNI A poNTE

Finiture: ciliegio vip, vaniglia e sky. 
Maniglia Square.
Finishes: VIP cherry, vanilla and sky. Handle: Square.
Acabados: cerezo vip, vainilla y sky. Tirador Square.

315
297

140

6160
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CoMpoSIZIoNI A poNTE

316

Finiture: ciliegio, fuxia frassinato 
e turchese frassinato. 
Maniglia: Sorriso. 
Finishes: cherry, fuchsia ash and 
turquoise ash. Handle: Sorriso
Acabados: cerezo, fuxia fresno y 
turquesa fresno. Tirador: Sorriso

252

254

6362



CASTeLLi
    SOPPALCHi
Finalmente la nuova generazione dei 
letti a castello e soppalchi è nata.  
bUNK bEDS AND LOFTS. At last, the new generation of bunk.
LITErAS Y ALTILLOS. Por fin ha nacido la nueva generación de 
las literas y altillos.

6564
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CASTELLI E SoppALChI

6766



CAbINA
reTTANGOLAre DeSTrA O SiNiSTrA

APerTurA
OPeN180°

sx
105 CM

120 CM

60 CM

rECTANgULAr CAbIN, rIgHT Or LEFT  
CAbINA rECTANgULAr DErECHA O IzQUIErDA

Fianco cabina da 105 cm per appoggio letti
105 cm cabin side for beds
Lado cabina de 105 para apoyo de camas

Fianco cabina da 60 cm per appoggio armadi, scrittoi e librerie
60 cm cabin side for wardrobes, desks and bookcases
Lado cabina de 60 cm para apoyo armarios, escritorios y librerías

60 CM 105 CM

Finiture: frassino, sky e fanta. Maniglia: Grillo.
Finishes: ash, sky and fanta. Handle: grillo. 
Acabados: fresno, sky y fanta. Tirador: grillo.

317

317
CASTELLI E SoppALChI

6968

325

150

230



318
CASTELLI E SoppALChI

7170



318

318
CASTELLI E SoppALChI

Finiture: frassino, fuxia frassinato e rosso frassinato. 
Maniglia: Square.
Finishes: ash, fuchsia ash and red ash. Handle: Square.
Acabados: fresno, fuxia fresno y rojo fresno. Tirador: Square.

SCrITTOI SAgOMATI 
LIBERTà dI FoRMA
una forma che permette di sfruttare tutto lo spazio, 
in un concetto molto variabile. La sagomatura 
del piano definisce l’area da dedicare allo studio.

SHAPED DESKS FrEEDOM OF SHAPE
A shape to exploit all the space, in a highly variable 
concept. The shaping of the top defines the area 
dedicated to study.  
ESCrITOrIOS PErFILADOS LIbErTAD DE FOrMA
Una forma que permite  aprovechar todo el espacio, 
en un concepto muy variable. El perfilado del tablero 
define el área que se dedica al estudio.

228

297

56

7372



319
CASTELLI E SoppALChI

319

Finiture: frassino e menta frassinato. 
Maniglia: Zen.
Finishes: ash and mint ash. 
Handle: zen
Acabados: fresno y menta fresno. 
Tirador: zen

88 60

339

7574



LETTO
GrAFiC SMArT TiGre
Letto GrAFiC SMArT “TiGre“ imbottito rivestito in ecopelle bianca. Disponibile anche con contenitore.  
grAFIC SMArT “TIgrE“ white ecoleather upholstered bed. Also available with storage unit.
Cama grAFIC SMArT “TIgrE“ acolchada recubierta de ecopiel blanca. Disponible también con contenedor. 

COMODO E FACILE DA SISTEMArE 
dISCESA E RISALITA GUIdATA E AMMoRTIZZATA
Libertà di movimento, il letto superiore quando serve si inclina verso l’esterno per rendere facile il riassetto.

COMFOrTAbLE AND EASY TO ArrANgE gUIDED AND DAMPED DOwN/UP 
Freedom of movement, the top bed tilts outwards when required for easy tidying. 
CóMODA Y FáCIL DE COLOCAr bAjADA Y SUbIDA gUIADA Y AMOrTIgUADA
Libertad  de movimiento, la cama superior cuando sirve se inclina hacia afuera para
que sea más fácil arreglarla.
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Finiture: bianco frassinato, menta frassinato e turchese frassinato.  
Maniglia: Grillo.
Finishes: white ash, mint ash and turquoise ash. Handle: grillo.
Acabados: blanco fresno, menta fresno y turquesa fresno. Tirador: grillo.
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140

357

8180

COMODO E 
OrgANIzzATO 
ECCo LA TASCA 
poRTA oGGETTI
Tasca porta oggetti in tessuto disponibile in tutta la 
gamma colori a campionario.

COMFOrTAbLE AND OrgANISED 
HOLDEr POCKET 
Holder pocket in fabric, available in all the colours 
of the sample collection.

CóMODA Y OrgANIzADA 
ÉSTA ES LA bOLSA POrTA-ObjETOS
bolsa porta-objetos de tejido disponible 
en toda la gama colores del muestrario.
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Finiture: frassino e fanta. 
Maniglia: Zen. 
Finishes: ash and fanta. Handle: zen
Acabadaos: fresno y fanta. Tirador: zen
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SCALETTA 
CON CASSETTI E VANO 
CONTENITOrE APrIbILE 
TUTTo Lo SpAZIo 
ChE SERVE

LADDEr wITH DrAwErS AND OPENAbLE 
STOrAgE COMPArTMENT
ALL THE SPACE NEEDED

ESCALErA CON CAjONES Y HUECO 
CONTENEDOr QUE SE AbrE
TODO EL ESPACIO QUE HACE FALTA

339
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Finiture: bianco frassinato e giallo. 
Maniglia: Square.
Finishes: white ash and yellow. Handle: Square.
Acabados: blanco fresno y amarillo. Tirador: Square.
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LETTO
GrAFiC SMArT SPOrT
Letto GrAFiC SMArT “SPOrT“ imbottito rivestito in ecopelle bianca. Disponibile anche con contenitore.    
grAFIC SMArT “SPOrT“ white ecoleather upholstered bed. Also available with storage unit.
Cama grAFIC SMArT “SPOrT“ acolchada recubierta de ecopiel blanca. Disponible también con contenedor. 

418

223
208

LINEE MOrbIDE 
FoRME GIoCoSE 
IN TUTTI I CoLoRI

SOFT LINES 
PLAYFUL SHAPES IN ALL THE COLOUrS

LíNEAS SUAVES 
FOrMAS jOCOSAS EN TODOS LOS COLOrES
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Finiture: ciliegio, verde mela e blu mare. 
Maniglia: Grillo. 
Finishes: cherry, apple green and sea blue. Handle: grillo. 
Acabados: cerezo, verde manzana y azul océano. Tirador: grillo. 
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13656

208

265

178

SCEgLI IL FIANCO
PEr IL TUO  
LETTo A CASTELLo
3 tipologie di fianchi per il letto a castello:
fianco chiuso, fianco ad ellisse e fianco aperto Sole 
(vedi pagina 110).

CHOOSE THE SIDE FOr YOUr  bUNK bED
3 types of sides for the bunk bed: closed side, elliptical side 
and Sole open side (see page 110).
ELIgE EL LADO PArA TU LITErA
3 tipologías de lados para la litera:
lado cerrado, lado en elipse y lado abierto Sole 
(véase página 110).



PEr STUDIArE,
DOrMIrE E gIOCArE
IN UN UNICO SPAzIO 
CoModo 
E oRGANIZZATo
il letto a castello può ospitare anche un ampio scrittoio 
per studiare in compagnia.

FOr STUDYINg, SLEEPINg AND PLAYINg IN A 
SINgLE COMFOrTAbLE AND OrgANISED SPACE
The bunk bed can also hold a large desk for studying 
in company.
PArA ESTUDIAr, DOrMIr Y jUgAr EN UN úNICO 
ESPACIO CóMODO Y OrgANIzADO
La litera puede alojar también un amplio escritorio 
para estudiar con un compañero.
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Finiture: ciliegio, verde kiwi e sky. 
Maniglia: Zen. 
Finishes: cherry, kiwifruit green and sky. Handle: zen. 
Acabados: cerezo, verde kiwi y sky. Tirador: zen. 
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UN PIANO ESTrAIbILE PEr STUDIArE 
E TANTo SpAZIo pER GIoCARE

A PULLOUT TOP FOr STUDYINg AND LOTS OF SPACE TO PLAY 

UN TAbLErO ExTrAíbLE PArA ESTUDIAr Y MUCHO ESPACIO PArA jUgAr

222

443



CUbI
“iSi”

I cubi“ISI” sono posizionabili 
liberamente all’interno della libreria
o appesi a parete come mensole. 
possono essere laccati in tutti i colori 
disponibili.
The “ISI” cubes can be placed freely inside the bookcase or 
hung on the wall like shelves. They can be lacquered in all the 
available colours. / Los cubos “ISI” son posicionables libremente 
en el interior de la librería o colgados en la 
pared como repisas. Pueden ser lacados en todos los colores 
disponibles.

21,3 CM

36,2 CM
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Letto AREA 80
Bed - Cama 

MLT 5770 Ring metallico
Metal ring - Ring metàlico
L 90  P 198,4  H 90

Letto AREA 90
Bed - Cama 

MLT 5785 Giroletto
Sides - Girocama
L 98  P 199,7  H 90

MLT 5775 Ring metallico
Metal ring - Ring metàlico
L 98  P 198,4  H 90

MLT 5776 Contenitore
Container - Cintenedor
L 98  P 199  H 90

Letto AREA 120
Bed - Cama 

MLT 5788 Giroletto
Sides - Girocama
L 128  P 199,7  H 90

Letto SLEEP 80
Bed - Cama 

MLT 5742 Ring metallico
Metal ring - Ring metàlico
L 90  P 198,2  H 90

Letto SLEEP 90
Bed - Cama 

MLT 5751 Giroletto
Sides - Girocama
L 98  P 199,7  H 90

MLT 5752 Ring metallico
Metal ring - Ring metàlico
L 98  P 198,2  H 90

MLT 5753 Contenitore
Container - Cintenedor
L 98  P 198,9  H 90

Letto SLEEP 120
Bed - Cama 

MLT 5762 Giroletto
Sides - Girocama
L 128  P 199,7  H 90

Nastri elastici colori: 
bianco, arancio, rosso,
verde, azzurro e blu. 

Elastic band colours: white, orange, 
red, green, sky-blue and blue. 

Cintas elásticas colores: blanco, 
naranja, rojo, verde, azul y azul 
marino. 

La testiera è disponibile 
in 2 colori abbinati. I 
piedini seguono sempre i 
colori della testiera.

The bedhead is available in 2 
coordinated colours. The feet 
always follow the colour of the 
bedhead.  

La cabecera es disponible en 
2 colores combinados. Los pies 
siguen siempre el color de la 
cabecera. 
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MLT 5716 Pediera
Bed end - Fondo cama
L 90 P 198,4 H 90

MLT 5720 Ring metallico
Metal ring - Ring metàlico
L 90  P 198,4  H 90

Letto KIM 90
Bed - Cama 

MLT 5718 Pediera
Bed end - Fondo cama
L 98 P 198,4 H 90

MLT 5735 Giroletto
Sides - Girocama
L 98 P 199,7 H 90

MLT 5725 Ring metallico
Metal ring - Ring metàlico
L 98 P 198,4 H 90

MLT 5726 Contenitore
Container - Cintenedor
L 98 P 199 H 90

Letto SURF 90
Bed - Cama 

MLT 5741 Giroletto
Sides - Girocama
L 98  P 199,7  H 90

MLT 5740 Ring metallico
Metal ring - Ring metàlico
L 98  P 198,4  H 90

MLT 5739 Contenitore
Container - Cintenedor
L 98  P 199  H 90

MLT 5745 Giroletto
Sides - Girocama
L 128  P 199,7  H 90

105104

L’inserto imbottito è 
rivestito in ecopelle nei 
colori a campionario.

The padded insert is covered 
with ecoleather in the sample 
collection colours. 

La inserción acolchada está 
recubierta de ecopiel en los 
colores según muestrario.

Letto GINCO 90
Bed - Cama 

MLT 5808 Pediera
Bed end - Fondo cama
L 102 P 198,4 H 90

MLT 5809 Giroletto
Sides - Girocama
L 102 P 199,7 H 90

MLT 5705 Ring metallico
Metal ring - Ring metàlico
L 102 P 198,4 H 90

MLT 5811 Contenitore
Container - Cintenedor
L 102 P 199 H 90

Letto GRISù 90
Bed - Cama 

MLT 5816 Pediera
Bed end - Fondo cama
L 102 P 198,4 H 90

MLT 5817 Giroletto
Sides - Girocama
L 102 P 199,7 H 90

MLT 5709 Ring metallico
Metal ring - Ring metàlico
L 98 P 198,4 H 90

MLT 5819 Contenitore
Container - Cintenedor
L 102 P 199 H 90

Letto KIM 80
Bed - Cama 

Letto SURF 120
Bed - Cama 



Letto TAP 90
Bed - Cama 

MLT 5800 Pediera
Bed end - Fondo cama
L 98 P 198,4 H 90

MLT 5801 Giroletto
Sides - Girocama
L 98  P 199,7  H 90

MLT 5702 Ring metallico
Metal ring - Ring metàlico
L 98  P 198,4  H 90

MLT 5803 Contenitore
Container - Cintenedor
L 98  P 199  H 90

Letto TIP 90
Bed - Cama 

MLT 5804  Pediera
Bed end - Fondo cama
L 98 P 198,4 H 90

MLT 5805 Giroletto
Sides - Girocama
L 98  P 199,7  H 90

MLT 5703  Ring metallico
Metal ring - Ring metàlico
L 98  P 198,4  H 90

MLT 5807 Contenitore
Container - Cintenedor
L 98  P 199  H 90

Letto GOCCIA 90
Bed - Cama 

MLT 5812 Pediera
Bed end - Fondo cama
L 98 P 198,4 H 90

MLT 5813 Giroletto
Sides - Girocama
L 98  P 199,7  H 90

MLT 5707  Ring metallico
Metal ring - Ring metàlico
L 98  P 198,4  H 90

MLT 5815 Contenitore
Container - Cintenedor
L 98  P 199  H 90

Letto LINEA 80
Bed - Cama 

MLT 5824  Pediera
Bed end - Fondo cama
L 90 P 198,4 H 85

MLT 5713 Ring metallico
Metal ring - Ring metàlico
L 98 P 198,4 H 85

Letto LINEA 90
Bed - Cama 

MLT 5820  Pediera
Bed end - Fondo cama
L 98 P 198,4 H 88

MLT 5821 Giroletto
Sides - Girocama
L 98 P 199,7 H 88

MLT 5711 Ring metallico
Metal ring - Ring metàlico
L 98 P 198,4 H 88

MLT 5823 Contenitore
Container - Cintenedor
L 98 P 199 H 88

MLT 5826 Pediera
Bed end - Fondo cama
L 128 P 198,4 H 88

MLT 5827 Giroletto
Sides - Girocama
L 128 P 199,7 H 88
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Letto LINEA 120
Bed - Cama 



MLT 5010 Pediera
Bed end - Fondo cama
L 102 P 198,7 H 90,3

Letto PUNTO 90
Bed - Cama 

Letto SPRING 90
Bed - Cama 

MLT 5006 Pediera
Bed end - Fondo cama
L 98 P 199,7 H 87,8

Letto POP 90
Bed - Cama 

MLT 5004 Giroletto
Sides - Girocama
L 98 P 199,8 H 89,7

Letto OLVER 90/120
Bed - Cama 

MLT 5002 da 90. 
Pediera - Bed end - Fondo cama
L 97,2 P 199,7 H 88

MLT 5046 da 120.
Pediera - Bed end - Fondo cama
L 128,8 P 199,7 H 88

109108

Turca  METALLO 80
Ottoman - Cama 

MLT 5738 Ring metallico 
Metal ring - Ring metàlico
L 85 P 195 H 29,2

MLT 5737 Ring metallico con ruote
Metal ring - Ring metàlico
L 85 P 195 H 32,2

Turca OLVER 80/90
Ottoman - Cama 

MLT 5030 da 80. Pediera - Bed end - Fondo cama
L 88,2 P 199,7 H 43,9

MLT 5042 da 90. Pediera - Bed end - Fondo cama
L 97,2 P 199,7 H 43,9

MLT 5032 CON RUOTE da 80. With wheels. Cama con ruedas. 
L 88,2 P 199,7 H 46,9

MLT 5044 CON RUOTE da 90. With wheels. Cama con ruedas. 
L 97,2 P 199,7 H 46,9

Il divano OLvER è disponibile 
anche in altre versioni. 
vedi listino. 

The olver sofa bed and sagomato sofa 
bed are also available in other versions. 

El sofá olver y el sofá cama sagomato 
disponibles también en otras versiones. 

MLT 5792 con 2 cassetti
With 2 drawers · Con 2 cajones
L 199,7 P 88,2 H 64,7

MLT 5074 con 2a rete
With 2nd bedspring · Con 2a red
L 199,7 P 88,2 H 64,7

Divano letto OLVER 80
Bed - Cama 

Il divano saGOMaTO 
è disponibile anche in altre 
versioni. vedi listino. 

The olver sofa bed and sagomato 
sofa bed are also available 
in other versions

El sofá olver y el sofá cama 
sagomato disponibles también 
en otras versiones. 

Divano letto SAGOMATO 80
Bed - Cama 

MLT 5798 con 2 cassetti
With 2 drawers · Con 2 cajones
L 198,4 P 89 H 68,3

MLT 5080 con 2a rete
With 2nd bedspring · Con 2a red
L 198,4 P 89 H 68,3
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Esempio 
castello e divano BLONDIE
Bunk bed and sofa · Litera y sofá
L 205,5 P 92 H 102,3

MLT 5728 Divano
Sofa bed · Sofá cama
L 199 P 91 H 63,3

MLT 5714  
L 204,9 P 100  H 63,3

MLT 5704 2 cassetti 
2 drawers · 2 cajones
L 199 P 91 H 63,3

MLT 5729 2a  rete estraibile
Pullout 2nd  bedspring · 2A  red extraíble
L 199 P 91 H 63,3

MLT 5722 2a  rete estraibile
Pullout 2nd  bedspring · 2A  red extraíble
L 204,9 P 100 H 63,3

Castello basso con ruote BLONDIE 80
Low bunk bed wit wheels - Cama litera baja con ruedas

Divano letto con ruote BLONDIE 80/EUROPA
Sofa bed on wheels - Sofá cama con ruedas

MLT 5701 2 cassetti e 2 piani scrittoio
2 drawers and 2 desk tops · 2 cajones y 2 tableros escritorio
L 205,5 P 92 H 102,3

MLT5727
L 205,5 P 92 H 102,3

MLT 5771
L 199 P 91 H 63,3

Castello SOLE 80
Bunk bed - Litera cama 

Metallo verniciato bianco.

White painted metal.
Metal barnizado blanco. 

Castello basso con ruote PINO 80
Low bunk bed wit wheels - Cama litera baja con ruedas

MLT5760 Letto superiore
Top bed - Cama superior
L 204,9 P 90,4 H 71,3

Letto con ruote PINO 80
Single bed. on wheels. Cama individuale con ruedas

Esempio 
castello e letto PINO
Bunk bed and bed - Litera y cama 
L 204,9 P 90 ,4 H 71,3

MLT 5871 Fianchi aperti
Open sides · Lados abiertos
L 204,9 P 89,2 H 165,3

MLT 5883 Fianchi misti
Mixed sides · Lados mixtos
L 204,9 P 89,2 H 165,3

MLT 5875 Fianchi chiusi
Closed sides · Lados cerrados
L 204,9 P 89,2 H 165,3

Castello LUNA 80
Bunk bed - Litera cama 

MLT5761 Letto superiore
Top bed - Cama superior
L 197,5 P 90 H 45,3
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Letto RIALZATO 80/90
Bed - Cama 

MLT 5845 
L 206,2 P 88,2 H 99,4

MLT 5855 
L 206,2 P 97,2 H 99,4

MLT 5050 Giroletto
Sides - Girocama
L 169,8 P 199,7 H 88

MLT 5052 Pediera
Bed end - Fondo cama
L 169,8 P 199,7 H 88

Letto matrimoniale OLVER GIROLETTO 160
Bed - Cama 

Letto matrimoniale OLVER PEDIERA 160
Bed - Cama 

Letto imbottito SMART 90
Bed - Cama 

MLT 5706 FaCEs
Sides - Girocama
L 99  P 204  H 97

MLT 5710 FaCEs Contenitore
Storage unit - Contenedor
L 99  P 204  H 97

MLT 5706 sPORT
Sides - Girocama
L 99  P 204  H 97

MLT 5710 sPORT Contenitore
Storage unit - Contenedor
L 99  P 204  H 97

MLT 5706 GIRL
Sides - Girocama
L 99  P 204  H 97

MLT 5710 GIRL Contenitore
Storage unit - Contenedor
L 99  P 204  H 97

MLT 5706 TIGRE
Sides - Girocama
L 99  P 204  H 97

MLT 5710 TIGRE Contenitore
Storage unit - Contenedor
L 99  P 204  H 97

MLT 5708 Giroletto
Sides - Girocama
L 99  P 204  H 97

MLT 5706 sKYLINE
Sides - Girocama
L 99  P 204  H 97

MLT 5712 Contenitore
Storage unit - Contenedor
L 99  P 204  H 97

MLT 5710 sKYLINE Contenitore
Storage unit - Contenedor
L 99  P 204  H 97

varianti grafiche testiere GRAFIC SMART
Bed - Cama 

Letto imbottito 
interamente sfoderabile 
disponibile in tutte le 
gradazioni delle tre 
categorie tessuti Mab. 
vedi campionario tessuti.

Upholstered bed with completely 
removable covers, available in 
all the shades of the three Mab 
fabric categories.  
see fabric sample collection.

Cama acolchada enteramente 
desenfundable disponible en 
todas las gradaciones de las 
tres categorías tejidos Mab. 
véase muestrario tejidos.

Il letto Grafic smart è 
disponibile con 5 grafiche 
sulle testiere e con il 
contenitore. 

The Grafic smart bed is 
available with 5 graphics on 
the bedheads and with the 
storage unit. 

La cama Grafic smart está 
disponible con 5 gráficas 
sobre las cabeceras y con el 
contenedor. 

Letto imbottito in ecopelle bianca GRAFIC SMART 90
Cama acolchada en ecopiel blanca · Upholstered bed in white ecoleather



MsC 5710D scrittoio 
Wide desk - Escritorio
L 150 P 60 H 76,3

MsC 5720D scrittoio 
Wide desk - Escritorio
L 150 P 60 H 76,3

MsC 5730D scrittoio 
Wide desk - Escritorio
L 150 P 75 H 76,3

MsC 5128 scrittoio da 120 
Wide desk - Escritorio
L 120 P 64 H 85,2

MsC 5100 scrittoio da 103 
Wide desk - Escritorio
L 103 P 60 H 76,3

MCs 5100 Cassetto 
Drawer - Cajone 
L 60 P 42 H 7,5

MsC 5102 scrittoio da 135
Wide desk - Escritorio
L 135 P 60 H 76,3

MCs 5100 Cassetto 
Drawer - Cajone 
L 60 P 42 H 7,5

MCs 5100 Cassetto 
Drawer - Cajone 
L 60 P 42 H 7,5

MsC 5104 scrittoio con cassetto e 2 vani 
Desk with drawer and 2 compartments   
Escritorio con cajón y 2 huecos.
L 135 P 60 H 81,3

MsC 5116 scrittoio da 140 con cassettiera
Desk with tower shelf - Escritorio con soporte torre
L 140 P 70 H 76,3

MsC 5122 scrittoio da 140 con cassettiera
Desk with tower shelf - Escritorio con soporte torre
L 135 P 60 H 76,3

MsC 5126 scrittoio da 150 con porta tower 
Desk with tower shelf - Escritorio con soporte torre 
L 150 P 70,4 H 76,3

MsC 5130 Porta video. 
Monitor shelf - Soporte pantalla
L 50 P 40 H 17,6

MsC 5810 scrittoio da 140 con gamba tubik 
Desk with tubik metal leg - Escritorio con pata “tubik” 
L 140 P 70 H 76,3

MGM 5812 Portariviste 
Magazine holder - Revistero 
L 77 P 30,4 H 38,4 
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MsD 5000
L 40 P 54 H 92
Colori disponibili - Available colours - Colores disponibles

SCEGLI LA FORMA  
DEL TUO SCRITTOIO
ChOOSE ThE ShAPE OF yOUR DESk

ELIGE LA FORMA  DE TU ESCRITORIO

P 100 CM SP. 2,2 / 4 CM

L MAx 260  CM

MsD 5703
L 45 P 45 H 88
Disponibili in tutte le gradazioni delle collezioni COTONE COLOUR, 
CHICCO aNTIMaCCHIa e ECOPELLE. vedi campionario tessuti.
Available in all the “COLOUR COTTON”, “ANTISTAIN ChICCO”  and 
ECOLEAThER shade collections. See fabric sample collection. 
Disponibles en todas las gradaciones “ALGODÓN COLOUR”, “ChICCO 
ANTIMAChA” y ECOPIEL. Véase muestrario tejidos.

sedia MINDY
Chair - Silla

FsD 2900
L 44 P 50 H 88/110 
Colori disponibili - Available colours - Colores disponibles

sedia girevole LADY
Swivel chair - Silla giratorio

MsD 5002
L 40 P 54 H 92
Colori disponibili - Available colours - Colores disponibles

sedia girevole FLEXA
Swivel chair - Silla giratorio

MsD 5701
L 45 P 45 H 88/110
Disponibili in tutte le gradazioni delle collezioni COTONE COLOUR, 
CHICCO aNTIMaCCHIa e ECOPELLE. vedi campionario tessuti.
Available in all the “COLOUR COTTON”, “ANTISTAIN ChICCO”  and 
ECOLEAThER shade collections. See fabric sample collection. 
Disponibles en todas las gradaciones “ALGODÓN COLOUR”, “ChICCO 
ANTIMAChA” y ECOPIEL. Véase muestrario tejidos.

sedia STRIP
Chair - Silla

MsD 5006
L 43 P 50 H 78
Disponibili in tutte le gradazioni delle collezioni COTONE COLOUR, 
CHICCO aNTIMaCCHIa e ECOPELLE. vedi campionario tessuti.
Available in all the “COLOUR COTTON”, “ANTISTAIN ChICCO”  and 
ECOLEAThER shade collections. See fabric sample collection. 
Disponibles en todas las gradaciones “ALGODÓN COLOUR”, “ChICCO 
ANTIMAChA” y ECOPIEL. Véase muestrario tejidos.

sedia MORK
Chair - Silla

sedia FLEXA
Chair - Silla
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PIANI SCRITTOIO SAGOMABILI A MISURA 
SPESSORE 2,2/4 CM

DESk TOPS ShAPABLE TO SIZE ThICk 2.2/4 CM

TABLEROS ESCRITORIO PERFILABLES A MEDIDA ESPESOR 2,2/4 CM

Piano scrittoio sagomato sp. 2,2 cm disponibile in 
tutte le essenze e colori MELa.
Shaped desk top in 2,2 cm thickness available in all 
MELA colours and wood types.
Tablero escritorio en 2,2 cm de espesor perfilable tambien 
disponibles en todas las esencias y colores Mela.

Piano scrittoio sagomato disponibile 
sp. 4 cm laccato liscio in tutti i colori MELa.
Shaped desk top available in 4 cm thickness 
and smooth lacquered in all MELA’ s colors.
Tablero escritorio perfilable disponible en 
4 cm de espesor, lacado suave en todos los 
colores de MELA.



Utilizzo sempre più di materiali
eco-compatibili e adottare pratiche 
eco-sostenibili nel pieno rispetto 
della natura.

Increasing use of eco-compatible materials 
and eco-sustainable procedures in full 
respect of nature.   

Cada vez más, utilizamos materiales 
eco-compatibles y adoptamos métodos 
eco-sostenibles en el pleno respeto de 
la naturaleza.

Pannelli in legno riciclato, realizzato 
esclusivamente con reimpiego di 
legno, mediante l’utilizzo delle 
tecnologie piú innovative e la ricerca 
di un risultato estetico ottimale e di 
sicuro impatto.

Recycled wood panels, made exclusively 
with the reuse of wood, employing the most 
innovative technologies with research for an 
optimum and effective aesthetic result. 

Paneles de madera reciclada, realizados 
exclusivamente volviendo a utilizar madera, 
mediante el aprovechamiento de las 
tecnologías más innovadoras y la búsqueda 
de resultados estéticos óptimos y de seguro 
impacto.
 

Per un processo di lavorazione 
più pulito e sano nel pieno rispetto 
delle normative internazionali in 
materia di protezione ambientale.

For a cleaner and healthy work process 
in full compliance with the international 
regulations on environmental protection.  

Para un proceso de elaboración más 
limpio y sano en el pleno respeto de las 
normativas internacionales en materia de 
protección del medio ambiente.

UsIaMO MaTERIaLI   aTOssICI E RIsPETTOsI DELLa NaTURa

mobili per sognare, dal 1962

vernici all'acqua
Mab utilizza vernici atossiche

per i suoi componenti.
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We use non-toxic materials that respect nature.
Utilizamos materiales no tóxicos, que respetan el medio ambiente.



UFFICIO RICERCa E svILUPPO MaB INDUsTRIE s.P.a.

ELIsa OCCHIELLI

aDRIaNI & ROssI EDIZIONI

LORIs BIasaTTI / GINa TOMasIN

EUROGRaFICa (vR)

EUROsTaMPa 2000 (vR) - aPRILE 2011

DEsIGN:

a.D e GRaFICa:

COORDINaMENTO:

FOTOLITO:

sTaMPa:

La ditta MaB INDUsTRIE si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento e senza preavviso, le caratteristiche 
tecniche degli elementi usati nel presente catalogo. alcuni accessori presenti nelle immagini fotografiche non sono prodotti 
dalla ditta MaB INDUsTRIE. si prega di far riferimento al listino prezzi. La ditta MaB INDUsTRIE si riserva inoltre il diritto 
di apportare ai propri prodotti quelle modifiche che riterrà necessarie o utili al fine di migliorarli senza pregiudicarne le 
caratteristiche essenziali. É vietata ogni riproduzione totale e parziale in Italia e all’estero.

MAB INDUSTRIE reserves the right to modify the technical characteristics of the elements used in the present catalogue at any time 
and without warning. Some accessories present in the photographs are not produced by MAB INDUSTRIE. Please refer to price 
list. MAB INDUSTRIE also reserves the right to carry out modifications which it considers necessary or useful in order to improve 
its products, without prejudicing the essential characteristics. Total or partial reproduction prohibited in Italy or any other country.

MAB INDUSTRIE se reserva el derecho de modificar en cualquier momento y sin preaviso, las características técnicas de los 
elementos utilizados en el presente catálogo. Algunos de los accesorios que se encuentran en las imágenes fotográficas no han 
sido producidas por MAB INDUSTRIE. Se ruega hacer referencia al listín de precios. MAB INDUSTRIE se reserva además el 
derecho de modificar sus productos cuando lo considere necesario y útil con el fin de mejorarlos sin perjudicar las características 
esenciales. Prohibida la reproducción total o parcial en Italia y en  el exterior.
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